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Biz aşağıda imzaları bulunan yetkili yazarlar, yayımlanmak üzere RumeliDE dergisine gönderdik.
We, the undersigned authors, have sent it to RumeliDE magazine for publication.
“                                                                                                                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                                                                                 ”
Bu makalenin derginin belirttiği yazım ve yayın kurallarına uygun ve orijinal bir çalışma olduğunu, aynı zamanda başka bir dergiye yayımlanmak üzere gönderilmediğini, yayımlanmış bir çalışma olmadığını, bilimsel ve etik kurallara uygun olduğunu taahhüt ediyoruz. Makalenin editoryal olarak yayımlanmak üzere kabul edilmesi halinde, Creative Commons Attribution-NonCommercial 4.0 International (CC BY-NC 4.0) lisansı altında lisanslanacağını kabul ediyorum/ediyoruz.
Bu makalenin yazılması yanında, çalışmanın planlanması, yapılması ve verilerin analiz edilmesi aşamalarında da aktif olarak rol aldığımızı ve bu çalışma ile ilgili her türlü sorumluluğu kabul ettiğimizi beyan ederiz. Hepimiz makalenin son halini gözden geçirdik ve gerekmesi durumunda makale ile ilgili bütün verileri editörlere göndermeyi de taahhüt ediyoruz.
Yayına sunduğumuz bu yazının gerekli görülen düzeltmeler yapıldıktan sonra her türlü yayın hakkını yayınlandığı günden itibaren RumeliDE dergisine devrettiğimizi belirtiriz. 
Yazar(lar)ın veya varsa yazar(lar)ın işvereninin telif ve fikri mülkiyet hakları saklıdır. Yazar(lar), telif hakkı ihlali nedeniyle üçüncü şahıslarca vuku bulacak hak talebi veya açılacak davalarda yayıncının hiçbir sorumluluğunun olmadığını, tüm sorumluluğun kendilerine ait olduğunu taahhüt eder(ler). Yazar(lar), makalede hiçbir suç unsuru veya kanuna aykırı ifade bulunmadığını, araştırma yapılırken kanuna aykırı herhangi bir malzeme ve yöntem kullanılmadığını taahhüt eder(ler).
We undertake that this article is an original work that complies with the spelling and publication rules specified by the journal, that it has not been sent to another journal for publication, that it is not a published work, and that it complies with scientific and ethical rules. If the article is accepted for editorial publication, we agree that it will be licensed under the Creative Commons Attribution-NonCommercial 4.0 International (CC BY-NC 4.0) licence.
In addition to writing this article, we declare that we have actively participated in the planning, conducting and analysing of the study and that we accept full responsibility for this study. We have all reviewed the final version of the manuscript and undertake to send all data related to the manuscript to the editors if necessary.
We declare that we transfer all kinds of publication rights of this article to RumeliDE journal as of the day of publication after the necessary corrections are made. 
Copyright and intellectual property rights of the author(s) or the employer of the author(s), if any, are reserved. The author(s) undertake(s) that the publisher has no responsibility for any claims or lawsuits to be filed by third parties due to copyright infringement, and that all responsibility belongs to them. The author(s) undertake(s) that there are no criminal offences or illegal expressions in the article, and that no illegal materials and methods were used during the research.
Tarih / Date
İmza / Signature



	Yazarın unvanı, adı, soyadı, e-posta, ORCID
Author's title, name, surname, e-mail, ORCID
	Üniversite (ROR, ISNI, Crossreff Funder), Fakülte/Enstitü/Yüksekokul, Bölüm/ABD (Şehir, Ülke)
University (ROR, ISNI, Crossreff Funder), Faculty/ Institute/ School, Department (City, Country)

	1.

	

	2.

	

	3.

	



[bookmark: _GoBack]TÜRKÇE
Beyan (Tez/ Bildiri): Bu makale “xxxxxxxxxxx” isimli doktora/yükseklisans tezi çalışması kapsamında üretilmiştir.
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